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HMEPOMHNIA ESEETAZHZ:

AIAPKEIA EZETAZHZ: 70min

lMpoooxn: H reAikn oac emAoyn va 800si arnv reAsuraia asAida us «X». Asv smirpémeral n 510p0wan g
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XpNooOTNTa KEVTPOPOPEN
a. Kevipdaper v novta
b. Kevipdpet to 160K
c. Kevrpdpet 1o doxipo
d. Kevrpdpel 10 mhatd

XpNopotro TAUT®
a. Katepyaldpaote pdévo KuAvdpikd dokipio
b. Koatepyaldpaote povo terpdywva dokipo
c. Koartepyaldpoote doxkipna tprymvikod Gynuotog
d. Kartepyalopaote ophoymvia dokipia, Ekkevipa

[Ma va mpaypatomomBel katepyacio SOKIUIOV KATACKEVACUEVO OO CKANPOUETOALO TPETEL VO
YPNOOTOMG® Y10 KOTTIKO epyareio (poyaipt) omd:

a. Kepopkd (kepoapuxd 0&egidio)

b. xowd yaivpa

C. TEQAOV

d. ToyvyxdivPa

Inueiwote to 6otd: H yevddkoym elval éva gaivopevo mov
a. Bon0detl v xatepyasia yio va yivel KaAbtepn ETPAVELD
b. Ilpootatedel 10 Komtikd epyareio (payaipt) amd v eOopd
¢. Eivor powvopevo emBountd
d. OAa to mopomdve givor cootd

Otav xatepydlopan pukpn otdpetpo ypetdleton va eMALED Pikpn TpO®OT Yo To1OTNTA
EMPAVELNG KON «EeYOVOPIGLLO

a. Xootd

b. AdBog

YNUEIOOTE TO GOOTO:
a. Xtov ocupPatikd TOpvo UTOPD VO KATACKEVAC® GPALPIKOVS LOYAOVS (10 LOAAKLOL)
b. Otclaydveg tov Kivntdv kaPorétomv dev eivan arapaitmto vo puOuilovion votepa amd
Kké0e petafoin g SUETPOL TOL dOoKIiOV.
c. To peyardtepo m0G06Td BepudTNTAG KATOAYEL GTO OOKIHIO TOV KoTtepyAlopon
d. Kotd v katepyacio kotvod yaAvfo ToALEC @opEéc To YpELL EEAYETOL LE YPOLO UTAE

H Ogppoxpacio 6to komtikd epyareio (poayaipt) amd tayvydAvfa HSS ertdvel péypt kon tovg
1500° C petd omd 1hentd cuveyoig Katepyasiog oty akun tov yio fdbog komig Imm otnv
dapeTpo. a. Zwotd b. Adbog

Movov 1 opd TeptoTpoPng 6To Took Kabopilel Tov Kabopiotikd poro yia to av Oa yivel n
katepyaoio (kom) 1 Oa yiver udvo tpPn Tov poyaplov Pe To KOTTIKO.

a. Xootd

b. Xwoto, apkel va kiveitar kKot to kKomtikd epyareio (Moayaipt) pe peydin mpdémon

c. AdBog

[Ipoéwon eivor n petakivnomn g LavEANS TOV OEVETAL GTOV EPYOAEIOOETN
a. Xootd
b. AdBog enedn n povéra va givorl depévn otnv Kovkov Pyt
c. AdBog
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Otav 1o ypell e€yetan oe ypOUO LOPO TOTE UTOPEL Kot VoL VTAPYEL TPOPAN O TNV
Katepyaoio. a. Xootd b. Adbog

Ye mepintmon mroong mieons oto dikTvo YHENS Topdtev Kot yrtoviov (jacket) g kdplog

HnyovAg.
a. Avénon g Bepprokpaciog Tov SHIKTHOV
b. IIpofAnuatikn Aertovpyia Tov avTOHTOL EAEYYXOL Beprokpaciog
c. Aépag oto diktvo Yoéng
d. Addt oto vepod

e mepintwon avénong g Bepuoxpaciog oto vepd yoéng e K.M.
a. I[lpofAnuatikn Aettovpyio ToL ALTOUATIGHOV TNG Bepprokpaciog
b. Kotactpopn tg aviiiog
c. Avénon tov poptiov TG UNYavig
d. Elottopotikn Asttovpyio Kovotipo TG UNYOvigG

e mepinmtwon avénon g Oeppokpaciog Aadtov Airavong e K.M.
a. Ymep@dptwon g Unyaving
b. Xohaopévn avtiio Aadov
¢. Koaxn modmra Aadov, icmg to vepd pHéco 6to Adot
d. IIpoPAnuatikn Aertovpyic ToL AVTOUOTIGHOV EAEYXOL Beprokpaciog Tov Aad1o0

[Toteg eivan o1 evoeilelg evag ppaypévov avtokaBapllopevon eiAtpo Aadov
a. XounAn otédOun oto sump tank (eActoAekdvn)
b. YymAn nieon Aad1o0 tpv amd v unyavi Kot younAn HeTd v aviiio
¢. Yynin mieomn petd v avtio Kot yopunAn Tpwv tny punyovn
d. YymAn Oeppoxpacio Aadov

Kotd ™ Aertovpyia ¢ punyoavig mapatnpeite vynAn T 6to IEMIES TOL TETPEAAIOV
a. Dpayuévog mpobepuavimpag merperaiov
b. Koteotpappévn aviiia metperaiov (booster)
¢. XounAn Ogppokpacia oto F.O. settling tank
d. IIpo6PAnpa oTov ELYOKEVTIPIKO S0 m®PIGTH PO

Yndpyet high level alarm oto f.o. service
a. No
b. Oy ywti kGver cuveymg overflow oto f.o. settling tank
c. Aev glval anapaitnto
d. Oy ywri vapyet oto f.o. overflow tank

Ymv mepintwon mov yepilet to overflow tank
a. 'Exave vrepyeihon to f.o. service tank
b. 'Exave vrepyeihon to f.o. settling tank
¢. 'Exave vrepyeilon to f.o. return tank
d. Ola ta avotépm

e mepinton dappong oto diktvo Yyouéng m KM, and v e€aywyn tov vepov yHEng evtog

KLAIVOpOL
a. Xtopotdaue opéomg v K.M.
b. Amopovavoovpe aUEc®S TO VEPO YOENG GTOV GUYKEKPIUEVO KOAIVOPO
C. XNV TEPINTMOT TOV JEV LIAPYEL AVTOMOTY TAP®OT 610 Expansion tank
CUUTANPOVOLUE OUECHS VEPO G~ OVTO
d. Ola ta avotépm

O10v 670 TEGOUETPO AVAPPOPNCEMS LG AVTAIOG TO KEVO Elvort LYNAO
a. Dpayuévo eidtpo avappoercemg
b. H avtiia dev epydletoan cmotd
¢. H avthia gival mowo yapnAd and v otadun tov vypov
d. Ola ta avotépm
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Thong
Thong

Thong

IMa va pvBuicovpe v mieon kotdOAymg oe o ypavallo TOmov avtAiog

a. Ilepropifovpe 10 emotoO U0 KOTAOAYEDS
b. Av&dvovpe Tig 6TPOPES TS AVTALOG

c. PvBuilovpe v acpamotikn BaiPioa

d. Ola ta avotépm

To mpwtedov TOAYHO VO pLovopactkoD petacynuotiot) €xel 300 oneipeg Kol 10 dELTEPELOV
1500 omeipec. Av 1 1dom o10 Tp®TELOV £lvarl 12V kat dappéetal amd pevpa eviacemg 2A. H
TAo™M 0TO dEVTEPEVOV TOALYLOL ETVOLL:

a6V b) 0.4V ¢) 60V d) 10V

2T0V HETACYNUATIOTH TNG TPMTNG AoKNoNg 1N £VIaon TOL PEOUOTOS GTO OEVTEPEVOV TOALY LA
etvau:
a)6 A b) 0.4 A c¢) 60A d) 10A

Metaoynuatiotg pe 2000 omeipeg oto mpwtevov kot 80 omeipeg ot1o devtepevov, OTOV
TpoPodoTel  Katovolot| pe peovpo  €viaong S50 A amoppoed amd TtO  dikTvO:
a. peopa 1A b, pedpa 2A  c. taon 220V d. 1oy0 2000W

Extehovpe 1o meipapa Bpoyvkdkimong evog petacynuatiot 4.000/400V kot yio va €govpe ta
Kavovikd pedpota eoptiong 10/120A, xpeldotnKe vo. TPOPOSOTHGOVUE TO TPMTELOV TOV UE
téon 220V. H taon Bpayvkdximong Usc (%) tov petaoynuotiot eivat:

a) 55% b) 0.055% A c) 0.55% d)5.5%

O pdAog TG d1EYEPTPLOG OTN AELTOLPYIO TOV EVOALAKTNPOV EIVOL:

a) vo. OMGEL TNV EVOALUGGOUEVT] TPUPAGIKN TAOT) GTO POPTIO

b) va mapetl TNV EVOAAAGGOUEVT] TPLPAGIKY] TACT] Y10 TNV ONUIOVPYI0 TOL HOyVNTIKOV TESIOV
C) va. OMGEL TNV GLVEYN TAoM ££000V GTO POPTIO

d) va ddcel TV Guvey TAOT Yo TNV ONUOVPYIN TOV HAYVNTIKOV TESIOV

2115 GVYYPOVEG YEVVITPIEG:

a) To tOAypa o1yepong tpogodoteiton pe E.P. xou n ovyvdémta g mopoyouevng
e€aptdror amd TV TayOTNTA TEPLIGTPOPNG TOVG

b) To tOArypa O1éyepong tpogodoteitoan pe X.P. kot 1 ovoxvotto TG TopoyOUEVNS
e€aptdror amd TV TayOTNTA TEPIGTPOPNG TOVG

c) To toAypo Owyepong tpogodoteiton pe X.P. xou mn ovyvdétto NG TOPOYOUEVNS
dev e€aptdTon amd TNV TaXOTNTO TEPIGTPOPHG TOVGS

d) To toMypo oyepong tpoeodoteitar pe E.P. kor 1 ocvoyxyvotmto g mapoayopevng

thong dev e€aptdTol amd TV TAXOTNTA TEPIGTPOPHG TOVGS

27.

Agvtepedov TOMYUO EVOG LETAGYNLOATIOTY], AEUE, TO TOAYHA 0tO TO 0010 TOPVOLLLE:

a) TNV YounAn tdon b) v vynAn tdon c) v peTacynUoTIcHéVT Tdon d) TV Tdon TPog
LETOGYNHOTIOUO

28.

Metaoynpatiotg pe cvvolkég anmieleg Parwi. = 150W, mov anodidet 16x0 Peessor =8 KW,
éxet faduo

amdO00NG Kot OmoppoPd 1oyL amd T0 diKTLO:

29.

30.

a) 81.5% ko1 9815 W avtictoya b) 98,15% won 8150 W avtictotya
c) 98,15% won 7850W avtictorya d) 81.5% wa1 8150 W avtictoya
Ye évav TPLpactkd evaAloktipo mov mapdyel téon ovyvotmrog 50 Hz m taydtmrta mov

neprotpépetan eivar 1500 rpm. [Técwv mOAwVY glvon 0 EVOAAAKTIPOGC;
a) 4 b) 6 c)8 d)2

H tdon mov mapdyeton and TIC TEPIGGATEPES YEVVITPIEG EVOALAGGOUEVOL PEOOTOG OlveTol
amd TN pUNnyov 6To eopTio

a) Mg t Bonbeto ynKTpdv mTOL TATAVE TAV® GTOV GLAAEKTN

b) AnevBeiog cvvoécemv amd Tov 6TdT)

c) pe t Pondeta ynKIpOV TOL TATAVE TAV® GTA SAKTLAIOIN

d) pe ™ Pondeia dakTLAOIDOV TOL PpicKOVTOL TAVE® GTOV GLAAEKTN



31. O mapoaxdrto mivaxkog aAndeiog oe oo AoYIKN TOAN AVAKEL
A | B |Q
0 0 1
0 1 1
1 0 1
1 1 0
a) Avnkel oty moAn AND b) Avnker oty moAn NAND  ¢) Aviketl otnv moAn OR
d) Avrket onv moin NOR
32. Aivetain oxéon Q =(4A+ B)+(C + D), nodg pnopel va anromomBel cOppwva pe 1o Osdpnuo
De Morgan;
a) OQ=(4+B)+(C+D) b) Q:Z+§+E+5
c) O=(A4+B)+(C+D) d) O0=(A4+B)*(C+D)

33.

34.

3S.

36.

c — |
38.

39.

40.

[To16¢ and tovg mapaxdt® aplBrovg dev eival deKaeEUIKOC;
a) (9AD2)16 b) (A32B)ss C) (9FGF)6 d) (2DF4)6

[To1og givar 0 dvadIKog aPBUdG oL TPOKVTTEL ATO JEKAOTKO (158)10;
a) (10011110), b) (10111011), ¢ (11011111), d) (11011101),

[Toog eivar 0 dekadKoOg aplBuoc mov mpokvtel amd dvadtko (11011101),;
a) (325)10 b) (162)10 c) (331)10 d) (221)19

[Toog eivar 0 dexaeEadkdG aplBnoS Tov TPokLITEL Od TOV dLASTKO aP1ONo (111011101),;
a) (D2D)16 b) (1DD)16 C) (3DF)16 d) (4AD)16

. [Toteg etvar 0 £€0601 TOV TOPOKAT® KUKADUOATOG;
a X=4A+B Y=(A+B)*(B*C) Z=B*C
A X
{>O b X=A*B Y=(A4+B)*(B*C) Z=B+C
* Do_y ¢ X=C+B Y=(4+B)*(B*C) Z=B+C

) [ 7 d X=A+B Y=(A+B)+(B*C) Z=B*C

Kotd v nuavépboon evoc evarliacoduevou onpatog pe v Pondeta 6100wv 1t mabaivel to
ofpa;

a) KOBeton n BeTikn numepiodog b) ko6Beton n apvnTiKy nuuePiodog

¢) KOBeton n OeTikn Ko n apvnTIKN NUITEPT0S0G d) tirota and ta A,B,I’

Av xotd T obvoeon oG 01000V 67 €va KUKAMUO HE U0 TNYY] CUVEXOVS PEVUOTOC, T
TOMKOTNTA TNG 01000V glval 1010 pe TNV TOAMKOTNTA TNG TNYNG, TOTE:

a) 1 01000¢ deVv dryel Kol AEITOVPYEL MG Ay®YOS b) 1 610d0g dyet ko Asttovpyel ®G oymyOg
) M 61000¢ dev dyet ko Aertovpyel Gav avoikTog olakontngd) 1 diodog dyel Kot Aettovpyel cov
OVOTKTOG S1OKOTTNG

Kotd v minpn avopbwon evdg evarlaocoopevov onuatog pe v Pondeio 6100wV mTOGES
d1060v¢ Oa ypelaoT®

a) pio Kot £vo TukveT)

b) TE00EPLG

C) dvo 01600vg ZENER

d) OA0L TOL TOPOATAVE®
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